

ОБЩЕСТВЕННО-ПАТРИСТИЧЕСКАЯ ГАУДИЯ ЛЯМБИРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

ИЗВЕСТИЕ С РАЙОНА

**ТризЫв**  
priziv-lyambir.ru

№ 28 (1619)  
ПЯТНИЦА, 21 ИЮНЯ 2017 ГОДА

**«Инерка - 2017»**



**Новая символика**  
На десятой очередной сессии райсовета утверждена новая символика района.

Руководитель аппарата Администрации района Н.И. Кочетова, внося на рассмотрение сессии вопросы о гербе и флаге Лямбирского муниципального района Республики Мордовия, подробно проинформировала о причинах возникновения изменения символики. Флаг и герб Лямбирского района были утверждены в 2003 году, в год 70-летия района в Республике Мордовия. Методические рекомендации по разработке и использованию официальных символов муниципальных образований были утверждены Президентом РФ только 28 июня 2006 года.

В ходе заседания глава администрации Лямбирского сельского поселения И.Д. Кочетова, на другой момент и рассмотрела вопросы на сессии райсовета «О символике Лямбирского района». Вопросы о гербе и флаге Лямбирского района были рассмотрены на сессии райсовета в 2003 году, в год 70-летия района в Республике Мордовия. Методические рекомендации по разработке и использованию официальных символов муниципальных образований были утверждены Президентом РФ только 28 июня 2006 года.

**«Капитальный бюджет дорог в Тат - Тавае»**

В муниципалитете 100 км дорог, из них 40 км в хорошем состоянии, 60 км в плохом состоянии. В планах на этот год провести ремонт дорог на сумму 90 тысяч рублей.

С 8 по 10 июня в городе в школе №10 проходила выставка «Инерка - 2017». Выставка была посвящена 70-летию района. На выставке были представлены работы учащихся школ района. Выставка была открыта в 10 часов утра. В выставке приняли участие около 100 человек. Выставка была открыта в 10 часов утра. В выставке приняли участие около 100 человек.

**Наши скоростные успешно вернулись на мировую арену**



Морские суда нашей области успешно участвуют в международных регатах. В этом году наша команда выиграла чемпионат мира в классе «Супер-Спид».

Правительство Мордовии и администрация Лямбирского района приняли участие в чемпионате мира по скоростному катанию на моторных лодках. Наша команда выиграла чемпионат мира в классе «Супер-Спид».

Успешно выступили лямбирские спортсмены на чемпионате мира по легкой атлетике. В этом году наша команда выиграла чемпионат мира в классе «Супер-Спид».

Успешно выступили лямбирские спортсмены на чемпионате мира по легкой атлетике. В этом году наша команда выиграла чемпионат мира в классе «Супер-Спид».

На десятой очередной сессии райсовета утверждена новая символика района.

Руководитель аппарата Администрации района Н.И. Кочетова, внося на рассмотрение сессии вопросы «О гербе и флаге Лямбирского муниципального района Республики Мордовия», подробно проинформировала о причинах возникновения изменения символики. Флаг и герб Лямбирского района были утверждены в 2003 году, в год 70-летия района, и в Республике Мордовия появился первый муниципальный район, у которого появилась своя символика, но тогда не было рекомендаций о геральдических символах. Принятые в 2003 году герб и флаг района не прошли государственную регистрацию. Методические рекомендации по разработке и использованию официальных символов муниципальных образований были утверждены Геральдическим советом при Президенте РФ только 28 июня 2006 года.

Была допущена такая ошибка, как воспроизведенные части флага Республики Мордовия на гербе — герб и флаг должны быть узнаваемые, и на них не должно быть никаких надписей и других рисунков с уже существующей символикой.

Администрация района обратилась за методической помощью во Всероссийскую общественную организацию «Союз геральдистов России», который и помог разработать данную символику.